



高校毕业生在长创业可获扶持

本报讯(记者 余娅)近日,长沙市人社局发布消息,高校毕业生在长沙创业将有专项资金扶持,其中,从事个体经营的毕业生,单个项目扶持额度不超过3万元;2名以上毕业生组团创业,申请项目扶持额度一般控制在20万元以内。

据悉,此专项扶持资金主要用于长沙市辖区内普通高校高校毕业生。长沙市外普通高校毕业2年以内(2013年6月<含>以后毕业),并已派遣回长的长沙籍全日制本专科毕业生、研究生,也可享受创业扶持资金。

专项资金采用无偿资助的方式进行,将对城镇零就业家庭、低保户家庭、残疾人

家庭、农村贫困家庭毕业生的自主创业项目以及基层担任大学生村官和选调生在驻地地开展创业给予重点扶持,单个项目资金扶持不超过5万元;对具有自主知识产权、节能降耗、出口创汇和劳动密集型的创业项目给予优先支持;对高校毕业生创业园及创业孵化基地建设项目,给予不超过20万元的一次性补助资金。

想要申请创业项目扶持资金的大学生,应该具有一定组织协调能力和科技创新能力和自主创业能力,申请项目要符合国家产业导向和就业需求,具有一定的技术先进性和开发价值,市场前景较好;若有不良信用和违法记录,也不能享受到扶持资金。

据悉,创业项目需提交以下资料:1、扶持项目申报报告;2、创业计划书(含主营业务介绍、财务情况、项目预算、团队及雇工情况、发展规划、市场前景调研及风险分析等);3、申请专项扶持资金使用计划书;4、申请人投入资金有效证明;5、个人身份证复印件(签名);6、工商部门注册登记证件(申报提交原件审查、留存复印件);7、所从事行业的其他所需审批文件;8、其他需要补充提交的文件。

此外,各区、县(市)人力资源和社会保障局负责辖区内高校毕业生创业项目的组织申报及初审工作,并于2月28日前将申报材料汇总上报长沙市人社局。

湘西州“三百”工程下基层

本报讯(通讯员 向碧波 蒋星明)日前,湘西自治州教育局党组成员分赴8县市开展了“进百所学校督安全”、“看百名贫困教师致慰问”、“访百名特困学生送温暖”活动。

在龙山县,湘西自治州教育局局长包太洋一行先后走进里耶、召市、农车等23所学校,查看了学生食堂卫生、消防设备、学生宿舍、教学环境安全,对校车管理、安全教育方面情况进行督查,现场提出了整改意见。

为及时将温暖和关怀送到贫困教师和特困学生心中,湘西自治州教育局党组成员每到一处,都通过座谈了解贫困教师的生活诉求,在送上慰问金的同时,鼓励他们放下包袱,保持积极乐观向上的心态,用坚韧的意志战胜一时的困难,为教育事业添砖加瓦;在走访慰问特困学生时,勉励他们坚强自信、好好学习,用实际行动回报社会。

隆回教师为中学生编著楹联教程

本报讯(通讯员 罗建云)近日,由隆回县教育局高级教师、语文教研员、楹联专家宁志刚、欧阳红莲、李丽编著的《中学生楹联基础教程》一书由羊城晚报出版社正式出版发行。

《中学生楹联基础教程》由《楹联概述》、《楹联联律》、《常用楹联》、《楹联创作》、《楹联欣赏》、《楹联拾穗》六部分组成,系统解读楹联的来历、类别、规则、使用以及中学生学习楹联的作用与意义,并结合隆回县楹联教学成果,对荷田中学、万和学校、隆回一中师生创作的楹联作品进行总结与归纳,以具体生动的案例将楹联教学表现得栩栩如生。

楹联列入我国首批非物质文化遗产名录,得到众多学校与社会人士的支持与热爱。但较长时间以来,楹联教学仅限于口口相传或东拼西凑,没有系统、权威的教材可借鉴、参考。于是,宁志刚、欧阳红莲、李丽利用业余时间搜集资料、整理数据、请教专家,历时5载,终于成就此书。

观瀑小学给教师布置“寒假作业”

本报讯(通讯员 谭贤伟 莫红艳)寒假作业不再是学生的“专利”。近日,新宁县金石镇观瀑小学给教师布置了“寒假作业”。

学校要求每位教师必须阅读教育类书籍2本以上,摘抄读书笔记1万字以上,教师每天练习毛笔字30分钟以上;每位教师要撰写教育教学论文1篇以上,在湖南省中小学教师资源网上上传课件2篇以上;班主任要带领科任教师针对学生实际情况进行适当的家访,家访比例不低于学生总数的25%。

民族中学弯腰行动扮靓校园

本报讯(通讯员 石艳平)走进花垣县民族中学,一群群头戴红帽、手提垃圾袋的学生志愿者出现在大家的视线里。近日,该校开展了“弯腰行动,扮靓校园”活动。

该活动倡导“弯下腰,伸出小手捡一捡,拿起扫把扫一扫”。150多名学生志愿者利用课外活动时间,走到校园每个角落,捡起地上的垃圾,做好模范带头作用;教师们也以身作则,和学生一起打扫卫生;每周三班团课召开的“弯腰行动”主题班会让环保意识深入学生心里。此次活动培养了学生养成良好的卫生习惯,增强了他们的环保意识。

虹桥小学微课题成功结题



本报讯(记者 余娅)1月21至22日,长沙市高新区虹桥小学举行“2014年度校级微课题结题现场会”,历时1年的研究,该校《提高低年级学生口算能力的研究》等15个微课题获评9位专家的高度肯定,成功结题。图为虹桥小学活跃的微课现场。

桃江万名学子写家书话感恩

本报讯(通讯员 丁星凡)近日,一场由共青团桃江县委、桃江县教育局、邮政局联合发起的以“感恩父母·一封家书”为主题的书信文化传承活动在全县如火如荼地开展起来。

此次活动参与人数达到11000多人。学

生给父母写信,或表达谢意,或请求父母谅解……浓浓的感恩之情跃然纸上。一初三学生家长称:“读了儿子的信,感觉他真的长大了。”

目前,该活动已进入书信投递和优秀书信推荐评选阶段。

澧县乡村教师喜迁新居

本报讯(通讯员 熊善平 胡生平)1月15日,澧县双龙乡中心小学30名教师喜迁新居。这是澧县教育局为解决边远乡村教师住房紧缺、教师跑通学的问题,耗资140多万元,历时5个多月,新建的30间教师公租房。

在房屋修建期间,澧县教育局党委为确保安全施工、质量达标,3次现场办公,多次检查督促建房用料及修建质量、工程进展情况。这次新建的30间教师公租房改善了老师的生活环境。

新隆中心校师生忙植树

本报讯(通讯员 何新瑞)1月19日,新田县新隆中心校开展了“冬季绿化行动”活动。全校师生共植樟树、桂花树120棵。此次植树活动培养了师生爱绿、护绿、养绿意识。

据了解,该校为落实冬季绿化校园管护责任,实行网格化管理模式,将全校教学区、学生宿舍区、教师宿舍区、花园等绿化区域的管护责任落实到班级和个人,以确保绿化树木成活率达到98%以上。

益海学校节目入选平江春晚

本报讯(通讯员 张妮先 胡裕贵)从2015年岳阳市平江春晚百姓节目海选上获悉,福寿山镇益海学校艺术团学生演出的民族舞蹈《扎西德勒》博得观众和评委的一致好评,入围平江春晚舞台首演百姓节目。

近年来,益海学校高度重视学生综合素质的培养,组建了10多个学生才艺社团,根据学生的兴趣爱好积极开展才艺技能培

训和展示活动,让学生的兴趣特长得到有效引导和发展。去年,该校六年级学生刘桦作为湖南省唯一小学生代表参加全国青少年五好小公民“美丽中国 我的中国梦”主题教育活动演讲总决赛获三等奖。此外,学生才艺节目多次在全县举行的比赛中获金奖。据了解,这次是该校学生继2012年参加平江春晚演出后的又一次亮相。

新晃二中邀请家长进班监考

本报讯(通讯员 蒲师红 杨增锋 刘鸿儒)1月19日上午8点,一批佩戴“特邀监考员”标志、接受过学校考务培训的学生家长出现在新晃二中37个期末考试的考场上,与该校教师一同走进教室参加期末监考。

为让家长进一步了解学校办学理念,更好地参与教育教学管理,本学期末,新晃二中特邀请160余名学生家长担任“特邀监考员”。“给孩子监考,不仅让我现场感受了他们的学习氛围,而且让我真切体会到了教师工作的辛苦。”新晃二中初一261班吴凡同学的父亲走出考场后说。

嘉禾将为学生购买食品安全卫生险

本报讯(记者 余娅 通讯员 李俊辉 王生李芳)近日,嘉禾县组织召开全县校园安全工作调度会,教育、财政、交通等17部门负责人参会。

会上总结了2014年嘉禾县中小学幼儿园安全工作情况,并对校园中依然存在的安全隐患和整改方案进行了汇报。2014年,嘉禾县申请财政支持,斥资140多万元为每所学校配备了专职保安;斥资100万元为每个学校添置了监控设备和安保设施;联合交警和运管开展了6次校车整治,下达督办函13份,查扣违法车14辆;在危险水域设置警示牌88块;发放安全宣传单近6万份;联合食药监局开展了2次学校食堂食品安全专项整治,为打造平安和谐教育奠定了基础。

2015年,嘉禾县将继续申请财政支持,拟斥资20多万元为公办学校的每个学生购买一份学生食品安全卫生强制保险,拟对全县的中小學生进行健康体检,将联合相关部门对全县校园内的水源、危房等方面进行全面检测,而学校的校车、消防、食品等方面的安全问题依然是整治的重点。

零阳镇一完小促学生良好习惯养成

本报讯(通讯员 满金平 朱允珍)日前,慈利县零阳镇一完小为期一个月的读写习惯比赛落下帷幕。25个班级赢得了优胜奖,240名同学获得了“读写习惯先进个人”称号。

据了解,该校要求学生读书时,双手捧着书本,书本上端稍抬高与桌面成45度角,头稍向前倾;写字前身子坐直、背挺、脚平放;学会正确握笔姿势。此次活动得到了许多家长的认可:“学校开展这一活动,有利于塑造孩子良好的个性,我为学校点个赞!”

遗失声明

易昕遗失本人身份证,号码为:430623198108160529,特此声明作废。